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P1
J Descuentos:

0,2 por calcular primitiva y no

a) ¥y =lylx+1) y(2) =-2 poner constante
Sea’y # 0, entonces: fd_y — f(x + Ddy 0,1 por “pasar los diferenciales
54 multiplicando”
Casol:y >0 0,3 en la parte a) por llegar a

2 una solucién de la EDO pero no

dy X
.f7 = f(x +1Ddx < In(y) = 3 +x+c (0.3) considerando que y<0
2

X
ey=cez'*

Ademis — 2 = ce?t? & ¢ = —2e¢7*

Caso2:y <0
2

—fdy—y=](x+1)dx =>12n(y)=—(x7+X+C)

oy= ce(7+) (0.5)
Ademéas — 2 = ce™* © ¢ = —2e*(0.7)
b) (1+eM)yy' =e”
yeVy'=(1+e¥) e fye‘ydy = f(l + e*)ldx
Calculamos el lado izquierdo por partes:u = y,dv =e™”
du=dy,v=—e™”

= jye‘ydy =—ye Y + J e Ydy=—-eY(y+1) (0.5)

d
Calculamos el lado derecho con cambio de variable:u = ex,ju =dx

f du  ((14+u)—u

Entonces: _— =
u(u+1) 1+u

du (Ni quita ni pone)

d d
@f%—fl_:tu:ln(u)—ln(l+u) 0.2)

Volviendo a la ecuacion inicial: —e Y (y+ 1) =x—1In(1+e*) + ¢ (0.8)



;. Xty
T ox+y+1

o)y
22+1

!

Z=1+y' oz =

(0.3)

fz+1d + f d+f dz +
[—1 = Lt =
22+ 127X TC 22+ 1 2z+1 7€

z
(:)f22+1dz+ln(1+22)—x+c (0.2)
f z 1f 2z 2z+1)—-1

22+ 1 2 d

22+1d 2 2z+1
o1 J‘ j‘ ln(22+1) 0.5
22+1 2 (0:5)

Volviendo a la forma OTlngLal la ecuacion queda implicita:
In(2(x + y) + 1))
> x+c

%(ln(Z(x+y)+ D+x+y—

In(1+ 2(x + X
S ( 4( y))+%=§+c (0.7)

d y'=1+x+y+xy
Usamos el hint y factorizamos por (1 + x):
y=0+x)1+y) (0.3)

—=f(1+x)dx

2
X
(:)ln(1+y)=x+?+c (0.2)

Aplicando exponencial queda: 1 +y = ce**

x2
ey=ce™2 -1 (1.0)



